
________________________dnia______________________ 

 

 

ORZECZENIE 

 

Komisja Dyscyplinarna PZHGP przy Zarządzie Okręgu  OLSZTYN  w składzie: 

1. Przewodniczący - ____________________________________ 

2. _____________ - ____________________________________ 

3. _____________ - ____________________________________ 

4. _____________ - ____________________________________ 

5. _____________ - ____________________________________ 

 

Na naradzie dnia ___________________.w _______________________________________ 

po rozpatrzeniu sprawy z powództwa____________________________________________ 

przeciwko__________________________________________________________________ 

o to, że ____________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 

 

Okręgowa Komisja Dyscyplinarna przy Zarządzie Okręgu ___________________________ 

Uznała__________________________________ winnym/niewinnym zarzucanego mu czynu 

i wymierza na podstawie art. ________________________________Regulaminu Komisji 

Dyscyplinarnych PZHGP karę___________________________________________________ 

 

UZASADNIENIE 

__________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 

Podpisy: 

Przewodniczący:__________________________________ 

Członek:_________________________________________ 

Członek_________________________________________ 


